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ACTAN.o26 

REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE 14-12-2009 .y 
Aos catorze dias do mês de Dezembro do ano de dois mil e nove, reuniu ordinariam te Câmara lk 

Municipal de Aveiro, no edificio dos Paços do Concelho, sob a direcção do Sr. Presidente Dr. Élio Manuel,~ / 

Delgado da Maia e com a presença dos Srs. Vereadores Dr.a Maria da Luz Nolasco Cardoso, Eng.o Carlos 

Manuel da Silva Santos, Dr. Pedro Nuno Tavares de Matos Ferreira, Dr.a Ana Vitória Gonçalves Morgado 

Neves, Dr. Miguel Alexandre de Oliveira Soares e Fernandes, Dr. José da Cruz Costa, Dr. João Francisco 

Carvalho Sousa e Dr.a Helena Maria de Oliveira Dias Libório. 

Pelas 14:45, o Sr. Vice-Presidente da Câmara declarou aberta a presente reunião e comunicou que o Sr. 

Presidente chegaria mais tarde. 

APROVAÇÃO DAS ACTAS: - Foi deliberado, por unanimidade, aprovar a acta n.o 25. 

PERÍODO DA ORDEM DO DIA: - O Sr. Vice-Presidente deu início à discussão dos assuntos 

constantes da Ordem do Dia. 

GRANDES OPÇÕES DO PLANO E ORÇAMENTO PARA 2010 DA CÂMARA MIJNICIPAL E 

SERVIÇOS MUNICIPALIZADOS DE AVEIRO: - O Sr. Vice-Presidente Eng.o Carlos Santos deu a palavra 

Sr. Vereador Dr. Pedro Ferreira para que apresentasse os documentos em apreciação. O Sr. Vereador Dr. Pedro 

Ferreira deu a conhecer de forma sucinta as Grandes Opções do Plano e Orçamento para o ano de 2010, 

salientando os pontos que considerou mais relevantes e com maior notoriedade, como sej am a Carta Educativa, 

o Parque de Sustentabilidade, a Estrada Nacional 230, a Capela S. Tomás de Aquino, a Igreja das Carmelitas e 

ainda a Pista de Remo e o CarSurf em S. Jacinto. 

O Senhor Vereador Dr. João Sousa solicitou alguns esclarecimentos quanto ao conteúdo do documento e 

referiu que tinha expectativas de que fossem apresentadas ideias mais estruturadas. Alertou para o facto de nas 

GOP's não aparecer nada relativan1ente à n10bilidade e transportes. 

O Senhor Vereador Dr. José Costa começou por criticar a metodologia adoptada na elaboração do 

documento em particular pela ausência do envolvimento da Sociedade Civil e pela não participação dos 

trabalhadores. Salientou ainda que o documento manifesta muito pouca ambição. 

O Sr. Vice-Presidente Eng.o Carlos Santos, explicou pormenorizadamente a metodologia adoptada na 

elaboração do documento em apreciação, referindo que todas as unidades orgânicas da CMA foram ouvidas e 

participaram activamente através das suas sugestões. Referiu ainda que no que diz respeito às delegações de 

competências nas Juntas de Freguesia a Câmara Municipal tem tido uma atitude de acompanhamento e controlo 

das despesas realizadas, não havendo portanto da parte do Município nenhum alheamento relativamente à 

execução dos projectos. 

O Senhor Vereador Dr. Miguel Fernandes pediu para intervir, afirmando que na sua opinião a elaboração 

do Orçamento e Plano constituiu uma forma muito interessante de trabalho de equipa. Afirmou ainda, que a 

oposição o deixou com as suas expectativas defraudadas na medida em que a análise que fez ao projecto de 

Orçamento e Plano foi muito superficial. 
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A Senhora Vereadora Dr.a Helena Libório perguntou o que estava previsto nas GOP's que tivesse a ver 

com a Carta Educativa e qual a sua efectiva concretização para o ano de 2010. 

O Senhor Vereador Dr. Pedro Ferreira respondeu detalhadamente às questões levantadas. 

De seguida, o Sr. Vice-Presidente colocou à votação, as Grandes Opções do Plano e Orçamento para o 

ano de 2010 da Câmara Municipal e dos Serviços Municipalizados, tendo estes documentos sido aprovados por 

maioria, com os votos favoráveis do Sr. Vice-Presidente, dos Srs. Vereadores Dr.a Maria da Luz Nolasco, Dr. 

Pedro Ferreira, Dr.a Ana Neves e Dr. Miguel Fernandes, e as abstenções dos Srs. Vereadores Dr. José Costa, Dr. 

João Sousa, Dr.a Helena Libório. 

Foi ainda deliberado, por unanimidade, submeter a proposta à aprovação da Assembleia Municipal, nos 

termos da alínea b) do n.O 2 do art. 53.° da Lei n.O 169/99 de 18 de Setembro, na redacção dada pela Lei n.o 5­

A/02 de 11 de Janeiro. 

O Sr. Vereador Dr. José Costa apresentou a seguinte declaração de voto: "Os Vereadores do Partido 

Socialista abstiveram-se na deliberação sobre as Grandes Opções do Plano e Orçamento para 2010 da 

Câmara Municipal e Serviços Municipalizados de Aveiro, pelas seguintes razões: 

a) Um documento como as Grandes Opções do Plano que descreve as opções estratégicas do Município 

para o ano de 2010, não pode estar circunscrito a um resumido texto de três páginas; 

b) As opções estratégicas em áreas como o Turismo, a Cultura e a Acção Social são apresentadas de 

forma telegráfica, numa descrição que ocupa um único parágrafo; 

c) Duas decisões estratégicas para o Município, como a Mobilidade e Transportes e a Renegociação da 

Divida de médio e longo prazo, não merecem qualquer menção nas Grandes Opções do Plano; 

d)	 Em contrapartida são assacadas responsabilidades a terceiros pela não concretização de projectos, 

nomeadamente na Educação, quando aquelas deveriam ser assumidas pelo anterior Executivo e pela 

forma como se enredou em inadequadas parcerias publico-privadas; 

e)	 No que concerne ao Orçamento, da sua análise é perceptível uma clara politica de contenção e 

retracção no investimento, constatando-se da leitura e interpretação da informação disponibilizada 

uma diminuição de 42% nos Objectivos Gerais, 27% nos Objectivos Sociais, 51% nos Objectivos 

Económicos e 16% nos Outros Objectivos; 

j)	 A análise detalhada da informação complementar discriminativa permitiu confirmar a opção política 

do Executivo já anteriormente identificada: - a elaboração de um Orçamento pouco ambicioso e de 

clara e evidente retracção. 

Não obstante os considerandos apresentados, e por se tratar das primeiras Grandes Opções do Plano e 

Orçamento de um Executivo recentemente eleito, os Vereadores do Partido Socialista abstiveram-se na votação." 

CÂMARA MUNICIPAL - REPRESENTAÇÕES: - No seguimento da informação n.O 32/GAE/2009 

datada de 9/12/2009, do Gabinete de Apoio ao Executivo, foi deliberado por maioria, com os votos favoráveis 

do Sr. Vice-Presidente, e dos Srs. Vereadores Dr.a Maria da Luz Nolasco, Dr. Pedro Ferreira, Dr.a Ana Neves e 

Dr. Miguel Fernandes, e as abstenções dos Srs. Vereadores Dr. José Costa, Dr. João Sousa e Dr.a Helena 
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Libório, designar o Sr. Vereador Eng.o Carlos Manuel da Silva Santos pLssembleia Geral ilberto ~ 

Matos Ferreira para o Conselho de Administração da PDA - PARQUE DESPORTIVO DE AVEIRO, 

0f?~
 
CÂMARA MUNICIPAL - REPRESENTAÇÕES: - No seguimento da informação n.o 32/GAE/2009 

datada de 9/12/2009, do Gabinete de Apoio ao Executivo, foi deliberado por maioria, com os votos favoráveis 

do Sr. Vice-Presidente, e dos Srs. Vereadores Dr.a Maria da Luz Nolasco, Dr. Pedro Ferreira, Dr.a Ana Neves e 

Dr. Miguel Fernandes, e as abstenções dos Srs. Vereadores Dr. José Costa, Dr. João Sousa e Dr.a Helena 

Libório, designar o Sr. Vereador Eng.o Carlos Manuel da Silva Santos, em substituição do Sr. Presidente da 

Câmara e os Srs
. Vereadores Dr. Pedro Nuno Tavares de Matos Ferreira e Dr.a Ana Vitória Morgado Neves para 

a Assembleia Intermunicipal da ASSOCIAÇÃO DE MUNICÍPIOS DO CARVOEIRO. 

CÂMARA Ml.JNICIPAL - REPRESENTAÇÕES: - No seguimento da informação n.o 32/GAE/2009 

datada de 9/12/2009, do Gabinete de Apoio ao Executivo, foi deliberado por maioria, com os votos favoráveis 

do Sr. Vice-Presidente, e dos Srs. Vereadores Dr.a Maria da Luz Nolasco, Dr. Pedro Ferreira, Dr.a Ana Neves e 

Dr. Miguel Fernandes, e as abstenções dos Srs. Vereadores Dr. José Costa, Dr. João Sousa e Dr.a Helena 

Libório, designar o Sr. Vereador Dr. Pedro Nuno Tavares de Matos Ferreira para o Conselho de 

Administração e o Sr. Vereador Eng.o Carlos Manuel da Silva Santos para a Assembleia Geral da ERSUC­

RESÍDUOS SÓLIDOS DO CENTRO, S.A. 

CÂMARA MUNICIPAL - REPRESENTAÇÕES: - No seguimento da informação n.o 32/GAE/2009 

datada de 9/12/2009, do Gabinete de Apoio ao Executivo, foi deliberado por maioria, com os votos favoráveis 

do Sr. Vice-Presidente, e dos Srs. Vereadores Dr.a Maria da Luz Nolasco, Dr. Pedro Ferreira, Dr.a Ana Neves e 

Dr. Miguel Fernandes, e as abstenções dos Srs. Vereadores Dr. José Costa, Dr. João Sousa e Dr.a Helena 

Libório, designar o Sr. Vereador Dr. Pedro Nuno Tavares de Matos Ferreira, como representante desta Câmara 

Municipal na AEVA - ASSOCIAÇÃO PARA A EDUCAÇÃO E VALORIZAÇÃO DE RECURSOS HUMANOS DO 

DISTRITO DE AVEIRO. 

CÂMARA MUNICIPAL - REPRESENTAÇÕES: - No seguimento da informação n.o 32/GAE/2009 

datada de 9/12/2009, do Gabinete de Apoio ao Executivo, foi deliberado por maioria, com os votos favoráveis 

do Sr. Vice-Presidente, e dos Srs. Vereadores Dr.a Maria da Luz Nolasco, Dr. Pedro Ferreira, Dr.a Ana Neves e 

Dr. Miguel Fernandes, e as abstenções dos Srs. Vereadores Dr. José Costa, Dr. João Sousa e Dr.a Helena 

Libório, designar o Sr. Vereador Dr. Miguel Alexandre de Oliveira Soares e Fernandes, como representante 

desta Cân1ara Municipal na LUSITÂNIAGÁS, S.A.. 

CÂMARA MUNICIPAL - REPRESENTAÇÕES: - No seguimento da informação n.O 32/GAE/2009 

datada de 9/12/2009, do Gabinete de Apoio ao Executivo, foi deliberado por maioria, con1 os votos favoráveis 

do Sr. Vice-Presidente, e dos Srs. Vereadores Dr.a Maria da Luz Nolasco, Dr. Pedro Ferreira, Dr.a Ana Neves e 

Dr. Miguel Fernandes, e as abstenções dos Srs. Vereadores Dr. José Costa, Dr. João Sousa e Dr.a Helena 

Libório, designar o Sr. Vereador Dr. Miguel Alexandre de Oliveira Soares e Fernandes, como representante 

desta Câmara Municipal nos MATADOUROS DA BEIRA LITORAL. 
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l' CÂMARA MUNICIPAL - REPRESENTAÇÕES: - No seguimento da infonnação n.O 32/GAE/2009 

datada de 9/12/2009, do Gabinete de Apoio ao Executivo, foi deliberado por maioria, com os votos favoráveis 

do Sr. Vice-Presidente, e dos Srs. Vereadores Dr.a Maria da Luz Nolasco, Dr. Pedro Ferreira, Dr.a Ana Neves e 

Dr. Miguel Fernandes, e as abstenções dos Srs. Vereadores Dr. José Costa, Dr. João Sousa e Dr.a Helena 

Libório, designar a Sr.a Vereadora Dr.a Maria da Luz Nolasco Cardoso, como representante desta Câmara 

Municipal na FUNDAÇÃO ANTÓNIO PASCOAL. 

CÂMARA MUNICIPAL - REPRESENTAÇÕES: - No seguimento da informação n.o 32/GAE/2009 

datada de 9/12/2009, do Gabinete de Apoio ao Executivo, foi deliberado por n1aioria, com os votos favoráveis 

do Sr. Vice-Presidente, e dos Srs. Vereadores Dr.a Maria da Luz Nolasco, Dr. Pedro Ferreira, Dr.a Ana Neves e 

Dr. Miguel Fernandes, e as abstenções dos Srs. Vereadores Dr. José Costa, Dr. João Sousa e Dr.a Helena 

Libório, designar o Sr. Vereador Dr. Pedro Nuno Tavares de Matos Ferreira, con10 representante desta Câmara 

Municipal no Conselho Estratégico da RESERVA NATURAL DAS DUNAS DE S. JACINTO. 

CÂMARA MUNICIPAL - REPRESENTAÇÕES: - No seguimento da informação n.o 32/GAE/2009 

datada de 9/12/2009, do Gabinete de Apoio ao Executivo, foi deliberado por maioria, com os votos favoráveis 

do Sr. Vice-Presidente, e dos Srs. Vereadores Dr.a Maria da Luz Nolasco, Dr. Pedro Ferreira, Dr.a Ana Neves e 

Dr. Miguel Fernandes, e as abstenções dos Srs. Vereadores Dr. José Costa, Dr. João Sousa e Dr.a Helena 

Libório, designar o Sr. Vereador Dr. Pedro Nuno Tavares de Matos Ferreira, como representante desta Câmara 

Municipal no TURISMO DO CENTRO. 

CÂMARA MUNICIPAL - REPRESENTAÇÕES: - No seguimento da informação n.o 32/GAE/2009 

datada de 9/12/2009, do Gabinete de Apoio ao Executivo, foi deliberado por maioria, com os votos favoráveis 

do Sr. Vice-Presidente, e dos Srs. Vereadores Dr.a Maria da Luz Nolasco, Dr. Pedro Ferreira, Dr.a Ana Neves e 

Dr. Miguel Fernandes, e as abstenções dos Srs. Vereadores Dr. José Costa, Dr. João Sousa e Dr.a Helena 

Libório, designar a Sr.a Vereadora Dr.a Maria da Luz Nolasco Cardoso, como representante desta Câmara 

Municipal na ASSOCIAÇÃO MUSICAL DAS BEIRAS. 

CÂMARA MUNICIPAL - REPRESENTAÇÕES: - No seguimento da informação n.o 32/GAE/2009 

datada de 9/12/2009, do Gabinete de Apoio ao Executivo, foi deliberado por maioria, com os votos favoráveis 

do Sr. Vice-Presidente, e dos Srs. Vereadores Dr.a Maria da Luz Nolasco, Dr. Pedro Ferreira, Dr.a Ana Neves e 

Dr. Miguel Fernandes, e as abstenções dos Srs. Vereadores Dr. José Costa, Dr. João Sousa e Dr.a Helena 

Libório, designar a Sr.a Vereadora Dr.a Maria da Luz Nolasco Cardoso, como representante desta Câmara 

Municipal na COMISSÃO DE PROTECÇÃO DE CRIANÇAS E JOVENS DE AVEIRO. 

CÂMARA MUNICIPAL - REPRESENTAÇÕES: - No seguimento da informação n.o 32/GAE/2009 

datada de 9/12/2009, do Gabinete de Apoio ao Executivo, foi deliberado por maioria, com os votos favoráveis 

do Sr. Vice-Presidente, e dos Srs. Vereadores Dr.a Maria da Luz Nolasco, Dr. Pedro Ferreira, Dr.a Ana Neves e 

Dr. Miguel Fernandes, e as abstenções dos Srs. Vereadores Dr. José Costa, Dr. João Sousa e Dr.a Helena 
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~Libório, designar o Sr. Vereador Dr. Pedro Nuno Tavares de Matos Fetcomo represe tante des
 

MuniciP~l no INSTITUTO SUPERIOR DE CONTABILIDA~E E ADMINISTRAÇÃO DE AVEIRO. ~~~ -:....
 

CAMARA MUNICIPAL - REPRESENTAÇOES: - No seguimento da informação n.o 32/GA~/2009 
datada de 9/12/2009, do Gabinete de Apoio ao Executivo, foi deliberado por maioria, com os votos favoráveis 

do Sr. Vice-Presidente, e dos Srs. Vereadores Dr.a Maria da Luz Nolasco, Dr. Pedro Ferreira, Dr.a Ana Neves e 

Dr. Miguel Fernandes, e as abstenções dos Srs. Vereadores Dr. José Costa, Dr. João Sousa e Dr.a Helena 

Libório, designar o Vereador Dr. Miguel Alexandre de Oliveira Soares e Fernandes, como representante desta 

Câmara Municipal na COMARCA DO BAIXO VOUGA. 

CÂMARA MUNICIPAL - REPRESENTAÇÕES: - No seguimento da informação n.o 32/GAE/2009 

datada de 9/12/2009, do Gabinete de Apoio ao Executivo, foi deliberado por maioria, com os votos favoráveis 

do Sr. Vice-Presidente, e dos Srs. Vereadores Dr.a Maria da Luz Nolasco, Dr. Pedro Ferreira, Dr.a Ana Neves e 

Dr. Miguel Fernandes, e as abstenções dos Srs. Vereadores Dr. José Costa, Dr. João Sousa e Dr.a Helena 

Libório, designar para representar a Câmara Municipal na Assembleia Geral, o Sr. Vereador Dr. Miguel 

Alexandre de Oliveira Soares e Fernandes, a Dr.a Maria João Fernandes Moreto e o Dr. Hugo Pina Magalhães; 

na Direcção, o Sr. Vereador Dr. Pedro Nuno Tavares de Matos Ferreira, Dr. António Manuel Gouveia Soares e 

o Dr. André Alexandre Cester Costa; e ainda, no Conselho Fiscal a Sr.a Vereadora Dr.a Ana Vitória Morgado 

Neves e o Dr. José Gabriel Castro, na AGIR - ASSOCIAÇÃO PARA A MODERNIZAÇÃO E REVITALIZAÇÃO DO 

CENTRO URBANO DE AVEIRO. 

CÂMARA MUNICIPAL - REPRESENTAÇÕES: - No seguimento da informação n.o 32/GAE/2009 

datada de 9/12/2009, do Gabinete de Apoio ao Executivo, foi deliberado por maioria, com os votos favoráveis 

do Sr. Vice-Presidente, e dos Srs. Vereadores Dr.a Maria da Luz Nolasco, Dr. Pedro Ferreira, Dr.a Ana Neves e 

Dr. Miguel Fernandes, e as abstenções dos Srs. Vereadores Dr. José Costa, Dr. João Sousa e Dr.a Helena 

Libório, designar, para o Conselho de Administração a Eng.a Lusitana Maria Geraldes da Fonseca, para o 

Conselho Fiscal o Dr. João Carlos Vaz Portugal e para a Assembleia Geral o Dr. Jorge Manuel Henriques de 

Medeiros Greno, para representar a Câmara Municipal na ASSOCIAÇÃO AVEIRO-DIGITAL. 

CÂMARA MUNICIPAL - REPRESENTAÇÕES: - No seguimento da informação n.o 32/GAE/2009 

datada de 9/12/2009, do Gabinete de Apoio ao Executivo, foi deliberado por maioria, com os votos favoráveis 

do Sr. Vice-Presidente, e dos Srs. Vereadores Dr.a Maria da Luz Nolasco, Dr. Pedro Ferreira, Dr.a Ana Neves e 

Dr. Miguel Fernandes, e as abstenções dos Srs. Vereadores Dr. José Costa, Dr. João Sousa e Dr.a Helena 

Libório, designar o Sr. Vereador Dr. Pedro Nuno Tavares e Matos Ferreira, para representar a Câmara 

Municipal na Sociedade AVEIRO BASKET. 

CÂMARA MUNICIPAL - REPRESENTAÇÕES: - No seguimento da informação n.o 32/GAE/2009 

datada de 9/12/2009, do Gabinete de Apoio ao Executivo, foi deliberado por maioria, com os votos favoráveis 

do Sr. Vice-Presidente, e dos Srs. Vereadores Dr.a Maria da Luz Nolasco, Dr. Pedro Ferreira, Dr.a Ana Neves e 

Dr. Miguel Fernandes, e as abstenções dos Srs. Vereadores Dr. José Costa, Dr. João Sousa e Dr.a Helena 
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Libório, designar a Sr.a Vereadora Dr.a Maria da Luz Nolasco Cardoso, para a Comissão Técnica de 

Acompanhamento e Avaliação da DIRECÇÃO REGIONAL DE CULTURA DO CENTRO. 

CÂMARA MUNICIPAL - REPRESENTAÇÕES: - No seguimento da informação n.o 32/GAE/2009 

datada de 9/12/2009, do Gabinete de Apoio ao Executivo, foi deliberado por maioria, com os votos favoráveis 

do Sr. Vice-Presidente, e dos Srs. Vereadores Dr.a Maria da Luz Nolasco, Dr. Pedro Ferreira, Dr.a Ana Neves e 

Dr. Miguel Fernandes, e as abstenções dos Srs. Vereadores Dr. José Costa, Dr. João Sousa e Dr.a Helena 

Libório, designar a Sr.a Vereadora Dr.a Maria da Luz Nolasco Cardoso, como representante desta Cânlara 

Municipal no Conselho Consultivo da FUNDAÇÃO GRAÇA GONÇALVES. 

CÂMARA MUNICIPAL - REPRESENTAÇÕES: - No seguimento da infornlação n.O 32/GAE/2009 

datada de 9/12/2009, do Gabinete de Apoio ao Executivo, foi deliberado por maioria, com os votos favoráveis 

do Sr. Vice-Presidente, e dos Srs. Vereadores Dr.a Maria da Luz Nolasco, Dr. Pedro Ferreira, Dr.a Ana Neves e 

Dr. Miguel Fernandes, e as abstenções dos Srs. Vereadores Dr. José Costa, Dr. João Sousa e Dr.a Helena 

Libório, designar o Sr. Vereador Dr. Pedro Nuno Tavares de Matos Ferreira, como representante desta Câmara 

Municipal na DIRECÇÃO REGIONAL DE ECONOMIA DO CENTRO. 

CÂMARA MUNICIPAL - REPRESENTAÇÕES: - No seguimento da infornlação n.O 32/GAE/2009 

datada de 9/12/2009, do Gabinete de Apoio ao Executivo, foi deliberado por maioria, com os votos favoráveis 

do Sr. Vice-Presidente, e dos Srs. Vereadores Dr.a Maria da Luz Nolasco, Dr. Pedro Ferreira, Dr.a Ana Neves e 

Dr. Miguel Fernandes, e as abstenções dos Srs. Vereadores Dr. José Costa, Dr. João Sousa e Dr.a Helena 

Libório, designar o Sr. Vereador Dr. Pedro Nuno Tavares de Matos Ferreira, como representante desta Câmara 

Municipal no INSTITUTO DE EMPREGO E FORMAÇÃO PROFISSIONAL. 

CÂMARA MUNICIPAL - REPRESENTAÇÕES: - No seguimento da informação n.O 32/GAE/2009 

datada de 9/12/2009, do Gabinete de Apoio ao Executivo, foi deliberado por maioria, com os votos favoráveis 

do Sr. Vice-Presidente, e dos Srs. Vereadores Dr.a Maria da Luz Nolasco, Dr. Pedro Ferreira, Dr.a Ana Neves e 

Dr. Miguel Fernandes, e as abstenções dos Srs. Vereadores Dr. José Costa, Dr. João Sousa e Dr.a Helena 

Libório, designar o Sr. Vereador Dr. Miguel Alexandre de Oliveira Soares e Fernandes, como representante 

desta Cânlara Municipal na COMISSÃO MUNICIPAL DE DEFESA DA FLORESTA CONTRA INCÊNDIOS. 

CÂMARA MUNICIPAL - REPRESENTAÇÕES: - No seguimento da infoffilação n.O 32/GAE/2009 

datada de 9/12/2009, do Gabinete de Apoio ao Executivo, foi deliberado por maioria, com os votos favoráveis 

do Sr. Vice-Presidente, e dos Srs. Vereadores Dr.a Maria da Luz Nolasco, Dr. Pedro Ferreira, Dr.a Ana Neves e 

Dr. Miguel Fernandes, e as abstenções dos Srs. Vereadores Dr. José Costa, Dr. João Sousa e Dr.a Helena 

Libório, designar a Sr.a Vereadora Dr.a Maria da Luz Nolasco Cardoso, como representante desta Câmara 

Municipal na COMISSÃO CONCELHIA DA SAÚDE. 

CÂMARA MUNICIPAL - REPRESENTAÇÕES: - No seguinlento da informação n.O 32/GAE/2009 

datada de 9/12/2009, do Gabinete de Apoio ao Executivo, foi deliberado por maioria, com os votos favoráveis 
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Dr. Miguel Fernandes, e as abstenções dos Srs. Vereadores Dr. José Costa, Dr. João Sou r.a Helena'/'1 .. 

Libório, designar a Sr.a Vereadora Dr.a Maria da Luz Nolasco Cardoso, como representante desta Câmara( ~ -" 

Municipal no PROJECTO RIA-REDE DE INTERVENÇÃO DE AVEIRO. 

CÂMARA MUNICIPAL - REPRESENTAÇÕES: - No seguimento da informação n.o 32/GAE/2009 

datada de 9/12/2009, do Gabinete de Apoio ao Executivo, foi deliberado por maioria, com os votos favoráveis 

do Sr. Vice-Presidente, e dos Srs. Vereadores Dr.a Maria da Luz Nolasco, Dr. Pedro Ferreira, Dr.a Ana Neves e 

Dr. Miguel Fernandes, e as abstenções dos Srs. Vereadores Dr. José Costa, Dr. João Sousa e Dr.a Helena 

Libório, designar a Sr.a Vereadora Dr.a Maria da Luz Nolasco Cardoso, como representante desta Cân1ara 

Municipal na REDE PORTUGUESA DE CIDADES SAUDÁVEIS. 

CÂMARA MUNICIPAL - REPRESENTAÇÕES: - No seguimento da inforn1ação n.O 32/GAE/2009 

datada de 9/12/2009, do Gabinete de Apoio ao Executivo, foi deliberado por maioria, com os votos favoráveis 

do Sr. Vice-Presidente, e dos Srs. Vereadores Dr.a Maria da Luz Nolasco, Dr. Pedro Ferreira, Dr.a Ana Neves e 

Dr. Miguel Fernandes, e as abstenções dos Srs. Vereadores Dr. José Costa, Dr. João Sousa e Dr.a Helena 

Libório, designar a Sr.a Vereadora Dr.a Maria da Luz Nolasco Cardoso, como representante desta Câmara 

Municipal no Conselho Geral do CONSERVATÓRIO DE MÚSICA DE AVEIRO DE CALOUSTE GULBENKIAN. 

Entrou na reunião o Sr. Presidente 

CONTRATO-PROGRAMA A CELEBRAR ENTRE A CÂMARA MUNICIPAL DE AVEIRO E 

TEMA-TEATRO MUNICIPAL DE AVEIRO, E.M: - A Sr.a Vereadora Dr.a Maria da Luz Nolasco fez uma 

breve resenha ao Contrato-Programa daquela Empresa Municipal, relativo ao ano de 2009, explicando a 

necessidade de uma adenda ao mesmo. Colocada a votação a adenda ao Contrato-Programa entre o Município 

de Aveiro e a TEMA - Teatro Municipal de Aveiro, E.M., do ano de 2009, foi deliberado, por maioria, com os 

votos favoráveis do Sr. Presidente, e dos Srs. Vereadores Dr.a Maria da Luz Nolasco, Eng.o Carlos Santos, Dr. 

Pedro Ferreira, Dr.a Ana Neves e Dr. Miguel Fernandes, e as abstenções dos Srs. Vereadores Dr. José Costa, Dr. 

João Sousa e Dr.a Helena Libório, aprovar a adenda ao Contrato-Programa a celebrar entre o Município de 

Aveiro e a Tema-Teatro Municipal de Aveiro, E.M., do ano de 2009, a qual faz parte integrante da presente 

acta, e tem como objectivo plasmar as condições de pagamento do remanescente da comparticipação financeira 

prevista na Cláusula Sétima do Contrato-Programa do ano de 2009, no montante total de 367.485,00€ (trezentos 

e sessenta e sete mil, quatrocentos e oitenta e cinco euros). 

CONTRATO-PROGRAMA A CELEBRAR ENTRE A CÂMARA MUNICIPAL DE AVEIRO E 

TEMA-TEATRO MUNICIPAL DE AVEIRO, E.M: - Após as explicações da Sr.a Vereadora Dr.a Maria da 

Luz Nolasco, foi deliberado, por unanimidade, aprovar o Contrato-Programa a celebrar entre o Município de 

Aveiro e a Tema-Teatro Municipal de Aveiro, E.M., para o ano de 2010, o qual faz parte integrante da presente 

acta e tem por objecto: o estabelecimento de condições a que as partes se obrigam em orden1 a assegurar o 

pagamento de uma indemnização compensatória resultante da prática de preços mais acessíveis por prestação de 

serviços essenciais no ân1bito da dinamização e desenvolvimento culturais do Município, bem como do subsídio 
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n:sulrante' da prossecução de objectivos sectonais no ãmbito do exercido da actividade do Teatro Aveirense. 

ConstItuI amda objecto do presente contrato-programa a compartIcipação financeira da TEMA, obrigando-se 

e'sta a cumprir os obJe'ctivos artísticos c programaticos a integrar no Plano Anual/20 10, do Teatro Aveirense. 

CONCEPÇÃO DA PONTE PEDONAL DE LIGAÇÃO ENTRE O ROSSIO E O BAIRRO DO 

ALHO): - Na se'quêncla do concurso público em epígrafe, aberto por de1Jberação de Cãmara de cinco de Maio 

passado e de' acordo com a Acla do Júri atinente ao Relatório Final de apreciação dos Trabalhos de Concepção, 

foi deliberado. por maiona. com os votos a favor do Sr. Presidente, e dos Srs. Vereadores Dca Maria da Luz 

NoJasco. Eng.~ Carlos Santos, Dr. Pedro Ferreira, Dr." Ana Neves. Dr. MIguel Fernandcs e Dr. José Costa, a 

abstenção da Sr." Vereadora Dr." Helena Lihório e o voto contra do Sr. Vereador Dr. João Sousa, aprovar a 

segUInte' atrtbuição de' prémios de consabrraçào: 1.· lugar - 5.000,OOE (cinco mil euros), (a deduzir ao valor dos 

honorártos caso venha a ser adjudlcado o contrato de prestação de servIços nos termos estabelccidos na 

Cláusula l8.~ do presenle), ao trabalho do concorrente n.o 8; 2.° lugar - 2.500,OO€ (dois mil e quinhentos euros). 

ao trahalho do conconente n.o 10. 

o Sr. Vereador Dr. João Sousa apresentou a seguinte declaração de vO[o: "Ressalvando a quaUdade dos 

projl?CfOS apresemadas e o trabalho criterioso do Júri nomeado, voto contra a aprovação do Relatório Final do 

JlÍri do Cuncurso Público para trabalhos de Concepção da Ponte Pedonal de Ligação entre o Rossio e o Batrro do 

Alboi - Aveiro. por en/ender que a lacalização da zuna de implantação da Ponte Pedonalnâo é a mais adequada. 

Ao implantar o equipamento a meio do Canal Central, retira-se aos aveirenses e aos turistas que IIOS 

l'/!,'ilam a possibilidade de visualizar de forma livre e sem obstáculos 11m amplo espelho de água, que de há 

milito integra a nossa memória colectiva. " 

APROVAÇÃO EM MINUTA: - Foi deliberado, por unammidade, aprovar a presente acta em minuta, 

nos termos do disposto no n.o 3. do art.o 92.~, da Lei n.o 169/99, de 18 de Setembro, na redacção dada pela Lei 

n." 5-Af02, de 11 de Janciro, tendo a mesma sido distribuida por todos os Membros da Câmara Municipal, e por 

eles assinada. 

E não havendo mais nada a tratar, foi encerrada a presente reunião as 17:15. Para constar c devidos 

CfCltos, sc 1a"Tou a prcsente acta, que foi assinada pelo Sr. Presidente da Câmara Dr. Élio Manuel Delgado da 

Maia e por mim. ~\...l{ "'1 ' João Carlos Vaz Portugal, Director do Departamento 

AdmInistrativo c de Pessoal. 
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